
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 مشخص کنید  .  ×و نادرست را با  جملات درست را با  1

 عددی اول است . 74الف(عدد 

 ب(ک.م.م دو عدد متوالی برابربا یک است .

mباشد،محیط آن به صورت m ج(اگر ضلع یک مربع  +  می باشد.  7

 د( دوران محیط شکل را تغییر نمی دهد .

1 

 عبارت مناسب کامل کنید.جاهاي خالي را با  2

 ،ضریب عددی ....... است .   12𝑥𝑦𝑧2−الف( در یک جمله ای جبری 

 ب(به چند ضلعی که تمام اضلاع و زوایای آن هم اندازه باشند، چند ضلعی ...... می گویند .

 ام به صورت  .......... است . nجمله ی  3و6و9و12ج(در الگوی ...و

 است . د(اولین مضرب هر عدد .....

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید . 3

 الف(مي دانیم جمع هر عدد با قرینه اش صفر است.این جمله به صورت جبري کدام است؟

1)a × 0 = 0                                2)𝑎 − (−𝑎) = 0                        

3)a + 0 = a                                7)𝑎 + (−𝑎) = 0 

 گزینه منفي است؟ب( حاصل کدام 

1)−(−723) + 692                     2 )477 − 402        + 

3)−102 − (−670)                     7) 477 − 472 

 عدد سه رقمي بدون تکرار نوشت؟ 5و3و2ج(به چند حالت مي توان با ارقام 

1)7                         2)4                          3)6                         7 )2 

 است.حاصل ضرب آنها برابر با کدام گزینه است؟ 303د(مجموع دو عدد اول 

1) 206                  2)210                       3 )202                   7)204 

2 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 7

خوردن،نصف ارتفاع قبلی خود بالا می آید.این توپ از لحظه متری سطح زمین رها می شود،پس از زمین  14توپی از ارتفاع (لفا

 رها شدن تا سومین مرتبه ای که به زمین می خورد،چند متر حرکت کرده است؟

 

 

 

 و حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد. 27ب(دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها 

 

 

 

 

اگر  متر است.می خواهند کف و دیواره های این استخر را کاشی کنند. 3و12و20طول ، عرض و عمق یک استخر به ترتیب  ج(

 تومان باشد،برای کاشی کاری استخر و خرید کاشی چند تومان پول لازم است؟ 2700قیمت هر متر مربع کاشی 

7 



 

 

 

 

 

هوای این دو شهر درجه گرمتراز نیشابور است.میانگین دمای  12درجه زیر صفر و هوای شهر مشهد  17دمای هوای نیشابور د( 

 ؟چقدر است

 

 

 الف(حاصل را بدست آورید. 7

(21 × (−2)) ÷ ((−12) + 7)  )الف =

((+2) − (−34)) ÷ (70 − 30)  ب) =

 ب(جدول زیر را کامل کنید.

 

                 

                .........+.........+....... 

                ..........+.........+...... 

   

 ص د ي

4 5 2 

3 7 3- 

2 

  .الف(عبارت جبري زیر را ساده کنید 6

−𝟑(𝟐𝒙 + 𝟓𝒚) + 𝟑(𝒙 − 𝟒𝒚) = 

 

𝟑𝒙 + 𝟕𝒚 − 𝟔𝒚 − 𝟐𝒙 = 

𝒙ب( مقدار عددي عبارت جبري زیر را به ازاي مقادیر  = 𝟐, 𝒚 =  بدست آورید. 𝟑−

𝟑𝒙 − 𝒚𝒙 = 

 

 ب(معادله زیر را حل کنید.

𝟒 − 𝟑𝒙 = 𝟐(𝒙 − 𝟖) 
 

3 

 توجه به شکل به سوالات داخل جدول پاسخ دهید.ابتدا شکل زیر را نام گذاري کرده و سپس با  4

 

 

 

 

 

 

 

 یک خط یک نیم خط یک پاره خط

   

47./ 



 

 

را  Bمنطبق کنیم.شکل  Cرا بر  Aرا طوري رسم کنیم که بتوانیم با دو تبدیل متوالي ،شکل  Bمي خواهیم شکل  4

 نوع تبدیل انجام شده را بنویسید. رسم کنید و روي هر فلش ،

 

𝐴 → 𝐵 → 𝐶                                    
 

7/0 

 در شکل زیر اگر دو مثلث هم نهشت باشند . 9

 الف(این مطلب را به زبان ریاضی بنویسید.

 

  ب(تساوی بین اجزای متناظر این دو مثلث را بنویسید.

 

1 

 الف(با توجه به شکل اندازه زاویه هاي خواسته شده را به دست آورید. 10

 

 

 ب( دو زاویه متقابل به راس در شکل نام ببرید. 

 

 

47/0 

 در شکل مقابل پاره خط ها مساوي اند.جاهاي خالي را طوري پر کنید که عبارت ها صحیح باشد. 11

 

 

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ +….+….=𝐴𝐵̅̅ ̅̅                           

            

7/0 

سپس  درختي تجزیه کرده و آنها را به صورت حاصلضرب اعداد اول بنویسید و را به صورت 54و   00الف(دو عدد  12

 ب.م.م و ک.م.م آنها را  بدست آورید.

 

 ب(با تجزیه صورت و مخرج کسر را تا حد امکان ساده کنید.
42
26

= 

 

 ج(حاصل را به دست آورید.
7
74

−
1
14

= 
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دیموفق باش  
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